

为共建共享大别山生态文明提供法治保障

首届大别山区域法治合作研讨会在信阳举行

信阳消息(记者 夏青云 张诗绮) 12月17日,由法制日报社、中共信阳市委政法委、信阳市法学会共同举办的首届大别山区域法治合作研讨会在我市举行。

省人大常委会副主任、省法学会会长刘满仓,中国法学会环境资源法学研究会副会长、中国政法大学教授曹明德,安徽省法学会专职副会长孙荣传,省法学会专职副会长兼秘书长黄建中以及我市领导乔新江、尚朝阳、谢天学、詹玉锋等出席研讨会。

刘满仓在讲话中强调,要以十九大精神为指引,将大别山区域生态文明建设纳入法治轨道。要深刻认识和把握习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵,把习近平新时代中国特色社会主义思想作为贯穿区域法治合作研讨会各项工

作的行动指南,在新的历史起点上开创区域法治合作研讨新局面。要进一步加强区域法治合作,共建共享生态文明建设成果。要更加紧密结合地方法治建设实践,做到法学理论研究与法治建设同步推进,努力在促进大别山区域经济发展、民生改善、法治建设、社会治理、生态文明等方面进行探索研究,提供法治理论支撑。要打造区域法治合作品牌,为三省全面深入交流合作提供经验模式。以区域法治合作研讨为平台,进一步加强交流、沟通和协作,加强成果研究转化,积极服务党委政府中心工作,为领导科学决策和重要领域交流合作提供参考和指导。要关注人才培养,努力实现法学会建设再上新台阶。加强人文交流与合作,吸引、培养和发挥法学研究人才积极作用,为所在区域法治建设和经济社会发展发挥应

有的作用,努力把研讨会建设成为党政机关认可、社会各界关注的特色品牌。

市委书记、市人大常委会主任乔新江在致辞中指出,首届大别山区域法治合作研讨会在信阳举办,共同探讨“共建共创大别山生态文明的法治保障”,这既是我们贯彻落实党的十九大精神、全面推进依法治国的具体行动,也是贯彻实施大别山革命老区振兴发展规划、深化大别山区域法治合作的重要举措,充分体现了对老区信阳的信任、厚爱和支持。党的十九大指出,全面依法治国是中国特色社会主义的本质要求和重要保障。近年来,信阳深入贯彻党中央国务院、河南省委省政府关于全面推进依法治国、依法治省的重大决策部署,持续推进科学立法、严格执法、公正司法,大力支持法学会建设,全市法治化水平不断提升。相信此次研讨会的成功举

办,必将为进一步构建区域合作机制,形成“政府主导、公众参与、司法保障”的环境资源保护格局,更好地服务大别山革命老区振兴发展发挥重要作用。我们将认真学习运用本次研讨会产生的丰硕研讨成果,积极借鉴先进地区的好经验、好做法,不断拓展和完善区域法治合作的新途径、新方法,进一步提升大别山区域法治合作水平。

研讨会上,曹明德作了题为《生态文明建设的法治保障》的专题讲座;湖北省黄冈市、孝感市、随州市,安徽省六安市、安庆市,河南省驻马店市、信阳市和固始县、新蔡县共同签署了《大别山区域法治合作协议》;会议对首届大别山区域法治合作征文活动获奖论文作者代表进行了表彰;与会专家和学者围绕共建共享大别山生态文明的法治保障,进行学术交流。



昨日,记者在明港机场施工现场看到,工人们正在加紧对航站楼、塔台等区域进行装修和设备安装,宽阔的飞行跑道正在画线。市民航局负责人介绍说,机场内航站楼和航管楼及塔台等主体工程已经完工,各项运营筹备工作全面展开,已招聘并培训一批一线生产人员。

本报记者 郝光 王哲 摄

我市在汉求贤才

重大科技项目最高可获1亿元资助

信阳消息(记者 李海) 12月16日上午,“信阳英才计划”(武汉)推介会成功举办。记者获悉,我市通过产业化资金资助等支持方式,计划在五年内,引育一批国际国内领军型创新创业团队和高层次科技创新人才,按人才的层次分别给予50万元到5000万元资助,特别重大的科技项目,最高可获1亿元资助。这是继11月25日“信阳英才计划”(北京)推介会成功举办并与22支人才团队对接洽谈后,我市再次向天下英才发出的“求贤令”。

根据市委、市政府今年出台的《关于实施“信阳英才计划”引进培育创新创业团队、20名科技创新创业企业家,300名(个)高层次创新创业人才(团队)。国

家最高科学技术奖获得者、“两院”院士领衔的创新创业团队,给予3000万元到5000万元资助;国家“千人计划”、省“百人计划”专家团队给予500万元到1000万元资助;科技创新创业企业家给予200万元资助;高层次创新创业人才(团队)给予50万元到100万元资助。对特别重大的科技项目,实行“一事一议”,最高可获1亿元资助。三年内免费提供创新创业场所。

对“信阳英才计划”人才,按不同层次给予生活、科研补贴。国内外顶尖人才每月补贴1万元;国家级领军人才每月补贴6000元;省级领军人才每月补贴3000元;市级领军人才每月补贴2000元;高级人才每月补贴1000元。同时,按不同层次,对人才给予20万元到80万元的购房补贴。

深入学习贯彻党的十九大精神

学懂 弄通 做实

市中心医院认真组织党员干部学习党的十九大精神

信阳消息(陈静)笔者昨日获悉,为了更好地学习宣传贯彻党的十九大精神,准确理解和把握十九大报告中提出的新思想、新论断和新举措,市中心医院党委统一部署,精心组织,周密安排,将领学好、学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神实质,作为医院一项重要工作,通过多种渠道、多种形式在全院迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮。通过邀请专家讲课、重温入党誓词、支部开展“主题党日”活动等,对党的十九大精神

认真学习、深入领会、大力宣传,有效提高了全院党员干部职工的思想认识。

在此基础上,市中心医院统一发放了《习近平谈治国理政》第二卷、《十九大党章修正案学习问答》《党的十九大文件汇编》《党的十九大报告学习辅导百问》《中国共产党章程》等学习宣传党的十九大精神辅导资料,要求各个支部利用每周二和周五下午的“政治学习日”和“读书日”,组织集中学习,交流心得体会,在“学懂、弄通、做实”上下功夫,用党的十九大

精神来武装头脑、指导实践、推动工作。

通过学习,广大党员干部在思想上有了新高度,在精神上有了新境界,在行动上有了新动力,大家纷纷表示,新时代就要有新作为,今后要以党的十九大精神为动力,进一步加强政策理论学习,不断提升业务素质,做好本职工作。不忘初心、牢记使命,不断提高医疗服务质量,努力为群众提供更加安全有效、方便价廉的医疗服务,为全面实施健康中国的战略方针贡献力量。

我市在京获殊荣

商城县当选中国美丽乡村建设示范县

信阳消息(杨锡冰)12月17日,由中国互联网新闻中心主办的2017(第三届)中国美丽乡村建设发展论坛在北京隆重举行,我市商城县喜获中国美丽乡村建设示范县殊荣。

据了解,该论坛由中国互联网新闻中心主办,论坛以共建、共享“宜居、宜业、宜游美丽乡村”为主题,以党的十九大报告提出的“乡村振兴战略”为背景,围绕美丽乡村建设中所遇到的问题和障碍,在城乡环境整治、农村经

济发展等热点问题方面,通过政策解读、学术研讨、典型发言、主题对话等形式进行深层次的交流。论坛还依据严格的评审环节及制度,推选了一批条件突出、成效显著的地区予以“中国美丽乡村建设示范地区、(市、县、镇、村)”“中国最美乡村旅游目的地”“中国绿水青山生态强县”和“中国宜居乡村典范县”的名义进行广泛推介,为各地在美丽乡村建设等相关工作方面提供了借鉴,树立了标杆。